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w TABLE LAMP INSTRUCTION MANUAL

WARNINGS

= 1.KEEP THE

am LUMINAIRE AWAY
FROM WATER AND

WET. SURROUNDINGS.

1 2.PULL THE PLUG OUT
OF SWITCH WHILE
~ CHANGING LAMP.
/' 3.CONSULT AN
" EXPERIENCED
ELECTRICIAN IN CASE

E MANUAL DE INSTRUCCIONES LAMPARA DE MESA

CUIDADO

5 1.MANTENGA LA

bl LAMPARA ALEJADA

DEL AGUA Y DE

ENTORNOS

HUMEDOS.

1 2. DESENCHUFE LA
LAMPARA DE LA

~ TOMA DE CORRIENTE

' CUANDO CAMBIE LA

BOMBILLA.

3.CONSULTE CON UN

ELECTRICISTA

Y

-

\ _/  OFFAILURE. EXPERIMENTADO EN
CASO DE AVERIA.
Specifications Caracteristicas Técnicas
Voltage 220-240V~ Tension 220-240V~
Frequency 50/60Hz Frecuencia 50/60Hz
Power Max. 40W Potencia Max. 40W
Lampholder E27 Portaldmparas E27
Protection Class IP20 Tipo de proteccién IP20
Supply connection Class Il Conexion Clase Il

(B INSTRUKCJA OBStUGI LAMPY STOtOWE)J

OSTRZEZENIE
1.TRZYMAJ OPRAWE

_ Z DALA OD WODY |
WILGOTNEGO
OTOCZENIA.
2.WYCIAGNIJ

y WTYCZKE Z

GNIAZDKA

PODCZAS WYMIANY
s

 LAMPY.

3.W RAZIE USTERKI
SKONSULTUJ SIE Z

DOSWIADCZONYM

MANUALE DI ISTRUZIONI - LAMPADA DA TAVOLO

AVVERTENZE

1.TIENI LA LAMPADA
L LONTANA DA
' ACQUA E LUOGHI
UMIDI.
2.SCOLLEGA LA
1y LAMPADA DALLA
CORRENTE QUANDO
~ CAMBI LA
» LAMPADINA.
3.RIVOLGITI A UN
TECNICO
QUALIFICATO IN

ELEKTRYKIEM. B CASO DI PROBLEMILI.
Specyfikacja Specifiche
Napiecie 220-240V~ Voltaggio 220-240V~
Czestotliwosc¢ 50/60 Hz Frequenza 50/60Hz
Moc Maks. 40 W Potenza Max. 40W
Oprawka E27 Attacco E27
Stopien ochrony P20 Grado di protezione IP20
Podtgczenie zasilania Klasa Il Classe di isolamento Classe Il
E TISCHLEUCHTE GEBRAUCHSANWEISUNG
i ELEKTRIKER HINZU.
3 WARNUNGEN Spezifikationen
= 1.HALTEN SIE DIE
2;_ . LEUCHTE VON Spannung 220-240V~
WASSER UND NASSER | Frequenz 50/60 Hz
UMGEBUNG FERN. Leistung Max. 40 W
N 2.ZIEHEN SIE BEIM Lampenfassung E27
LAMPENWECHSEL Schutzklasse IP20
. DEN STECKER AUS Versorgungsanschluss Klasse Il

" DEM SCHALTER.
3.ZIEHEN SIE IM
FEHLERFALL EINEN
ERFAHRENEN
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TAFELLAMP GEBRUIKSAANWUZING

Y

-

WAARSCHUWINGEN
1.HOUD DE
ARMATUUR UIT DE
BUURT VAN WATER EN
NATTE OMGEVINGEN.
2.TREK DE STEKKER
UIT DE SCHAKELAAR
TERWIL U DE LAMP

' VERVANGT.
= 7" 3.RAADPLEEG EEN
J} ' ERVAREN ELEKTRICIEN
IN GEVAL VAN
% STORING.
Specificaties

Voltage 220-240V~
Frequentie 50/60Hz
Vermogen Max. 40W
Lamphouder E27
Beschermingsklasse IP20
Voedingsaansluiting Klasse I

m LAMPE DE TABLE - GUIDE D'UTILISATION

3#_ N/

Caractéristiques

MISES EN GARDE

1.ELOIGNEZ LA
LAMPE DE L'EAU ET
DE TOUT
ENVIRONNEMENT
HUMIDE.
2.DEBRANCHEZ LA
LAMPE LORSQUE
VOUS CHANGEZ

v D'AMPOULE,

/

3.CONSULTEZ UN
ELECTRICIEN ,
EXPERIMENTE EN
CAS DE PANNE.

Alimentation 220-240V~
Fréquence 50/60Hz
Puissance 40W max.
Culot E27
Protection IP20
Connexion d'alimentation Classe Il

2l MANUAL DE INSTRUGOES DA LAMPADA DE TABELA

Especificacoes

AVISOS

1. MANTENHA A
LUMINARIA LONGE
DA AGUAE
AMBIENTES
UMIDOS.

2. RETIRE O PLUGUE
DO INTERRUPTOR

. ENQUANTO TROCA
" A LAMPADA.

3. CONSULTE UM
ELETRICISTA
EXPERIENTE EM
CASO DE FALHA.

m ASZTALI LAMPAK HASZNALATI UTMUTATOI

sk ()
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i
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FIGYELMEZTETESEK
1.A LAMPAT NE
HASZNALJA NEDVES
KORNYEZETBEN, VAGY
AHOL VizZ ERHETI.
2.LAMPACSERE ESETEN
HUZZA KI A
CSATLAKOZOT A
KAPCSOLOBOL.

3.HIBA ESETEN KERJE

ELEKTROMOS SZAKEMBER TANACSAT,

Miszaki adatok

Voltagem 220-240V~ Feszlltség 220-240 V~
Frequéncia 50/60Hz Frekvencia 50/60 Hz
Poténcia Max. 40W Teljesitmény Max. 40 W
Suporte da lampada E27 Lampatarté E27
Classe de protecdo P20 Védettségi osztaly P20
Conexao de alimentacao Class Il Tapellatas [l. osztaly
m NAVOD NA OBSLUHU STOLNEHO SVIETIDLA gpeciﬁka'CIe
UPOZO RN,EN IA Napatie 220-240V ~
v - é\HE-Hg\L/éV@iJI\}CE) Fre'zkvencia 50/60 Hz
2F - DOSAHU VODY A Prikon Max. 40 W
VLHKOSTI. Objimka Svietidla E27
2.POCAS VYMENY Trieda ochrany IP20
Ty Z|AROVKY,VYT|— Privod energie Trieda ll
AHNITE ZASTRCKU
.. ZO SPINACA.
" 3.V PRIPADE
PORUCHY SAPO-
RADTE SO SKUSENYM

ELEKTRIKAROM.




BRUKSANVISNING FOR BORDSLAMPA

CS

NAVOD K OBSLUZE STOLNi LAMPY

VARNINGAR ~ VAROVANI
v 1.HALL ARMATUREN 3 1.UDRZUJTE SVITID-
T BORTA FRAN VATTEN 2k - LO MIMO DOSAH
L OCH VATA OM-  — VODY A MOKREHO
GIVNINGAR. PROSTREDI.
2.KOPPLA BORT 2.PRIVWMENE
& KONTAKTEN FORATT "y ZAROVKY VYTAHNETE
BYTA LAMPAN. ZASTRCKU ZE ZASU-
— 3.KONTAKTAEN  m— + VKY. 5
KVALIFICERAD ELEK- 7 3.V PRIPADE
TRIKER VID FEL. E PORUCHY SE
f OBRATTE NA
_ _J ZKUSENEHO ELEK-
TRIKARE.
Specifikationer Technické udaje
Spanning 220-240V ~ Napéti 220-240V ~
Frekvens 50/60 Hz Frekvence 50/60 Hz
Effekt Max. 40 W Prikon Max. 40 W
Lamphallare E27 Objimka E27
Skyddsklassificering P20 Trida ochrany IP20
Stromforande anslutning Klass Il Pripojka napajeni Trida Il

EL

ErXEIPIAIO XPHZHZ EMITPAMEZIOY ®QTIZTIKOY

NMPOEIAOMOIHZEIZ

1.KPATHZTE TO
POTIZTIKO MAKPIA
AlNO NEPO KAI

YT PAZIA.
2.ATTOMAKPYNETE
TO @13 AMNO THN
MPIZA KATA THN
ANTIKATAXTAXH TOY

~ NAMITHPA.

3.2ETMEPINTQXH

m MANUAL DE INSTRUCTIUNI PENTRU LAMPA DE MASA
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AVERTIZARI

1.TINETI CORPUL DE
ILUMINAT DEPARTE DE
APA S IMPREJURIMI
UMEDE.

2.SCOATETI STECARUL
INTRERUPATORULUI
CAND SCHIMBATI
LAMPA.

3.CONSULTATI UN ELEC-

E) BAABHS ‘E TRICIAN CU EXPE-
s o -

T SYMBOYAEYTEITE RIENTA DACANU
| _J ENAN EMMEIPO S REUSIT!.
T HAEKTPOAOTO. o

MNpodiaypapég Specificatii

Taon 220-240V ~ Tensiune 220-240V ~
JuxvoeTnTa 50/60 Hz Frecventa 50/60 Hz
Tpododoaoia Mey. 40W Putere Max. 40 W
NToui E27 Fasung E27
Katnyopia mpootaciag P20 Clasa de protectie P20
Y0vdeon Tpododoaiag KAaon 1 Conexiune de alimentare Clasall

m Brugsanvisning til bordlampe Specifikationer

Spaendin 220-240V ~
sk ( Advarsler Fp ) . c0/6on
U 1. Hold armaturet vaek rekvens /60 Hz
25 fravand og vade omgiv- | Effekt Max. 40W
elser. Lampeholder E27
2. Traek stikket ud af Beskyttelsesklasse P20
1y kontakten, ndr du skift- | Forsyningsforbindelse Klasse Il

er lampe.

.. 3.Kontakt en erfaren

elektriker i tilfeelde af
fejl.




m Bruksanvisning for bordlampe

Spesifikasjoner

Advarsler

1. Hold armaturen borte
fravann og vate omgiv-
elser.

2. Trekk stopselet ut av
bryteren nar du skifter
lampe.

3. Kontakt en erfaren
elektriker i tilfelle feil.

Spenning 220-240V ~
Frekvens 50/60 Hz
Effekt Maks. 40W
Lampefatning E27
Beskyttelsesklasse IP20
Forsyningsforbindelse Klasse Il
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